

大闹亚航航班乘客回国后拒下飞机

国家旅游局称肇事者严重损害国人形象将依法处罚

国家旅游局13日晚间发出通知说，近日，4名中国游客在亚洲航空曼谷飞往南京的航班上出现的不文明行为，严重扰乱了航班正常秩序，致使航班返航，影响了其他乘客的行程，涉事游客已受到罚款及支付赔偿的处罚。此事件系极个别游客所为，但已严重损害了国人整体形象。

据悉，事件发生后，国家旅游局立即责成江苏省旅游局调查核实相关情况，对涉嫌违法违规行为给予严厉处罚。



空姐被泼开水。



两名肇事者占据廊桥。

事件 中国乘客大闹亚航航班扬言炸飞机

12月11日，在从泰国曼谷飞往南京的FD9101航班上，两名中国游客与机组人员产生冲突，事件造成航班中途返航回到曼谷，降落曼谷机场后警察直接带走闹事的男女乘客。

南京某旅行社泰国线路负责人雷进告诉记者，自己有客户在这班飞机上，前天晚上他一直在通过短信来安抚自己的团员，在沟通过程中了解到当时的情况：

飞机刚起飞，一名男乘客就因为要把座位跟自己的女朋友调到一起，在与机组的沟通中产生不快，在飞机爬升过程中，这名乘客拿出一碗方便面，向乘务员索要热水。因为航班只提供简单食物，要开水要付钱，而且起飞过程中不能提供开水，这个男的就一直在走廊骂，等飞机飞平稳了，空姐拿开水给他，空姐解释刚飞行不能给他的原因。一名乘

客向中国之声提供的一段用平板电脑拍下的视频显示，这名闹事旅客正站在飞机走廊里，用手指着过道方向大声辱骂空乘人员，甚至扬言要炸飞机。

同机旅客周先生是一名旅行社的工作人员，据他回忆，当时一名会中文的机组人员立刻前来沟通，可是在空姐转身的时候，与这名男乘客同行的女乘客将开水泼在空姐背后，同时自己开始哭闹。这名男乘客接着把泡面连开水全部泼到空姐身上了，女的还要跳飞机，空乘人员全都劝阻他们，劝阻失败就飞回去了。

同机乘客吴女士说，太过分了，当时飞机上那种状况很可怕，那个男的在飞机上就说要炸飞机，把所有的食物，零零碎碎的全扔飞机走廊上，走廊都弄得一塌糊涂的，他就说在飞机上你们泰国人狠，等到了南京我叫你们飞机走不了。

进展 肇事者回国后占据廊桥拒下飞机

13日凌晨零点31分，网友绿萝暖暖发微博称：“FD9101肇事者搭乘12日晚飞机抵达南京后拒绝下飞机，后经劝说离开飞机占据登机廊桥，诉求是要求亚航工作人员出具书面证明说网上传言与事实不符。由此造成12日晚9102航班晚点。”

亚航确认，抵达后涉事乘客拒绝离开飞机，并在廊桥有占据停留表达诉求。亚航表示，对于乘客返回时的表现，将不会针对网上传言做出回应及声明。另外，亚航表示，航空公司将会继续深入调查此次事件。但据知情人士透露，由于中国游客已经回到国内，亚航已要求员工不要再讨论此事。

南京禄口机场公安分局副政委周晖表示，没

有听说拒下飞机情况。周晖说：“一般来讲由地服人员，他们来(处理)，实在不像话的话，我们再介入，昨天我也没有听他们说有什么很特别很难办的事情。”

南京旅游部门透露，两名当事乘客是报团跟南京一家旅行社出游。女的姓张，安徽人，90后；男的姓王，南京人，80后。

中国驻泰国大使馆表示：根据泰民用航空安全管理规定，飞机在飞行途中禁止出现任何威胁飞行安全的行为，违反者将依法严处。据了解，因影响公共秩序，4名乘客均遭到罚款，同时向被泼热水的空姐进行了赔偿。

据《北京晚报》

公益信息

计划停电预告

12月22日 星期一

江东区 常青藤社区朝晖路416弄常青藤小区一带部分低压用户停电(8:00-18:00)波波城社区浪琴海小区一带部分低压用户停电(8:00-18:00)

杭州湾新区 阿五、杏欢水产养殖场B、海星股份经济合作社、西二养殖场9、慈溪市庵东镇海星股份经济合作社、杏欢水产养殖场(2)、杏欢水产养殖场A、杏欢水产养殖场C、海涂综合开发、甬桥服务、移动大桥服务区、海涂围垦(围涂2#)、开发区管委会(浒山水库11)、中交第三公寓工程局、开发建设有限公司、杏欢渔场3、杏欢渔场4、杏欢渔场5、杏欢渔场7、杏欢渔场6、杏欢渔场2、杏欢渔场1、杏欢渔场、华夏文化科技(8:30-13:00)

12月23日 星期二

江东区 陆嘉社区曙光北路陆嘉家园小区一带停电(8:00-18:00)华侨城社区桑田路738弄一带百丈苑小区低压用户停电(8:00-16:00)新源社区兰亭绿源小区一带停电(8:00--16:00)

江北区 应嘉丽园部分用户、费市村部分用户，机电住宅部分用户、胡家村部分用户、周陈村部分用户、洪家畈村部分用户、苏冯村部分用户、费市电影院、云意模具、市政路灯、苏冯村农用、宏盛电器、费市农机、费市街、明欣机械、留公田、费市小学、庄桥办事处、费市经合社、鼎升器材、胡家机埠、绕城高速、海运高速、周家闸、今新集团、繁华兔业、富红种禽、富尔德建材、竺萱生物、星期九农庄(8:00-16:30)童家村部分用户(8:00-16:00)

12月24日 星期三

海曙区 宁波埃美柯阀门有限公司停电(8:00-16:00)
江东区 陆嘉社区曙光北路陆嘉家园小区一带停电(8:00-18:00)波波城小区一带部分低压用户停电(8:00-18:00)

银亿房产、江东区明楼街道林家社区江东北路民安路交叉口一带低压用户停电(8:00-16:00)

12月25日 星期四

江东区 波波城小区一带部分低压用户停电(8:00-18:00)

12月26日 星期五

海曙区 世纪长春部分用户停电(8:00-16:00)

江东区 银珠明园小区一带部分低压用户停电(8:00-18:00)宁兴天鸿置业停电(9:00--16:30)

江北区 东海精锐机械、湾头开发建设2号、湾头开发

(7:30-14:30)鞍山村部分用户、思美福利院、鞍山采石场、市社会

福利院、宁波裕泰五金有限公司、宁波市气雾剂制造公司、92910部

队、小灵峰、海军1123-3、洪塘福利院(8:00-16:00)

杭州湾新区 马潭路村4#台区(8:00-16:00)

12月27日 星期六

江北区 洪塘街道江北大道一带、宁慈公路、庄浦公

路、康庄南路、洪塘工业园区A区、B区等部分区域、庄桥街道部分

区域及周边有短时停电(8:00-17:00)

停电预告补充：

增加：

12月15日 星期一

江东区 城中村、公共项目停电(10:00-16:00)
杭州湾新区 开发区建设有限公司、开发区管委会(浒山水库2#)、开发区管理委员会(滨海二路西延延伸段2#)、十二塘围涂8#、海涂围垦开发、十二塘围涂13#、开发区管委会(浒山水库15)(8:30-12:30)管委会(兴慈四路十一塘水利1#变、新区海涂围垦开发7、开发区管委会(浒山水库10)、十二塘围涂11#、十二塘围涂10#、十二塘围涂9#、四灶浦江十一塘水利利用1#、十二塘围涂12 (13:30-16:30)

12月16日 星期二

江北区 慈城解放路农业银行对面店面、新弄、山西小周家自然村一带(8:00-15:00)

12月17日 星期三

海曙区 西郊中心学校、海曙区民政局、前丰村部分用

户停电(9:00-16:00)

12月19日 星期五

杭州湾新区 马潭路村4#台区(8:00-16:00)

12月20日 星期六

杭州湾新区 宁波嘉佳置业有限公司、世纪金源购物中心、世纪城置业(A5-4去小学)、开发区管理委员会、浙江慈溪经济开发区管理委员会(8:30-10:00)



无锡房管所房管员3年掉包23套公房案值千万元

据新华社电 伪造租赁合同和工龄，在3年时间里“掉包”23套公有住房获利。江苏省无锡市滨湖区梁溪房管所房管员张永良，利用管理漏洞买卖公房，成为监守自盗的“房耗子”。

2012年9月12日，无锡市公安局滨湖分局蠡园开发区派出所接到报案：市民过某在向张永良支付人民币14万元购房款后，张永良竟然失联了。

公安机关将张永良逮捕并进行初步审查，后将此案移交滨湖区检察院。滨湖区检察院反贪局侦查人员发现，这个连股级干部都不算的普通职工张永良，竟然贪污14套房改房、诈骗9套房改房。

公房是指政府及国有企事业单位投资兴建的住宅，房改房就是已购公房。按照相关程序，公房租赁和买卖必须进行严格审批。2010年1月，张永良找到好友杨某，说自己想买一套便宜的房改房，可是没有合适的职工身份，想让杨某代买。事实上，当时，张永良下手的那套公房依然有人租住，且租期未满，不能马上变卖。但办来房产证和土地证后便可向银行抵押贷款再变现。杨某见能获得好处，就答应了张永良。

随后，利用自己是内部管理人员的便利，张永良将杨某各种证件和伪造的材料送到房管局，再让原产权单位放弃产权，最后将房屋过户。接着，他又拿着房产证到银行抵押贷款。

由于房管所、房屋产权所属单位及市房管局等都未核实包含承租人信息的“房产底册”，张永良一路过关。在承租人毫不知情的情况下，张永良利用杨某身份和伪造证件花2.5万元低价买来的房改房，被转手到银行抵押了30万元。

此后，他又用同样的方法“变现”了13套公房，随后又采用同样手段，骗取了其他房管所管理的9套房改房。记者调查了解到，张永良变现的这些住房保守估计价值千万元以上。

黑龙江兴运煤矿瓦斯事故10人遇难

据新华社电 记者14日17时从黑龙江省鸡西市政府部门获悉，14日上午发生的兴运煤矿瓦斯爆炸事故已造成10人遇难。

14日上午10点10分，由沈煤集团托管的鸡西市加奥销售公司兴运煤矿发生瓦斯事故，10人被困井下。经过一下午的抢险救援，截至16时15分，被困在井下的10名矿工遗体已经全部找到，抢险救援工作基本结束，善后工作正在有序进行。